

FÜLÖP ZSOLTTAL SZENTENDRÉÉRT

HERCZEG GÁBOR

Társaság az Élhető Szentendréről (TESZ)
képviselőjelöltje

5. SZ. VÁLASZTÓKERÜLET

Lászlótelep, Angol házak, Alsó-Izbég



A TE
VÁROSOD
A TE
VÁLASZTÁSOD



J
Ú
N
I
U
S
9.

TISZTESSÉGGEL EGYÜTT
SZENTENDRÉÉRT



HERCZEG GÁBORRAL VÁROSRESZÜNKÉRT!

Lászlótelep, Angol házak, Alsó-Izbég



Köszönöm a beszélgetéseket, a támogatást és a sok ajánlást, amelyeknek köszönhetően most már az 5. sz. választókerület – Lászlótelep, Angol házak, Alsó-Izbég városrészek – hivatalos képviselőjelöltjeként kérem további támogatásukat.

A beszélgetések során egyre pontosabban körvonalazódtak azok a feladatok, amelyek megvalósítását megválasztásom esetén szorgalmazni fogom.

Ilyen megoldásra váró ügyek:

- a társasházak övezetében a parkolóhelyek bővítése,
- a gyalogos közlekedés biztonságosabbá tétele a járdafelújításokkal,
- a Kondor utcában a csapadékvíz elvezetése,
- a szilárd burkolat nélküli utcákban felületstabilizált útfelújítások.

A közlekedésbiztonság javítása, a gyorshajtás hatékony megakadályozása a fő közlekedési utakon és a gyermekintézmények környékén szintén fontos feladat városrésznkben, ahogy **az átmenő forgalom csökkentése, kezelése** is. Időszakosan nagy átmenő forgalommal terheli a városrészt a gyerekek iskolába, óvodába autóval történő szállítása, erre az összetett forgalomtechnikai problémára is igyekszem megoldást találni.

Támogatni fogom, hogy a Városrészi Költségvetés pénzügyi kerete – a lehetőségekben belül – jelentősen növekedjen, és így a közösségi tervezésben megvalósítható projektek köre is érdemben bővülhessen.

A városrész elengedhetetlen infrastrukturális beruházásainak előmozdítása mellett a közösségépítésre, az élhető környezet megóvására és fejlesztésére, gyermekeink és unokáink számára történő megőrzésére is nagy figyelmet kívánok fordítani.

A Kálvária út végén létesülő gyógynövény- és fűszerkert nem csupán a várost fogja szimbolikusan is védeni az újabb építkezésektől és lakókörnyezetünk még elviselhetőbb terhelésétől, de a Püspökmajor tanösvényt további olyan útvonalakkal egészíti majd ki, amelyek mentén védett állat- és növényfajok természetes élőhelye is érintetlenül maradhat.

Megköszönve eddigi bizalmukat, ehhez a programhoz kérem a további támogatásukat június 9-én. Addig is keressenek kérdéseikkel és javaslataikkal emailben, telefonon, Messengeren, illetve a későbbiekben meghirdetésre kerülő lakossági programjaimon.

Tegyünk együtt Szentendréről!

A TE
VÁLASZTÁSOD

Szentendre és a városrész ügyeivel forduljon hozzám bizalommal!
telefon: +36 70 376 4915 | e-mail: herczeg.gabor@tesz2000.hu
Kövessen minket a közösségi oldalunkon!
www.facebook.com/TEsz2000
www.facebook.com/herczeg.gabor.szentendre

